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    Общая численность воспитанников, осваивающих образовательную программу дошкольного образования в 2024 - 2025 учебном году составила 13 воспитанника в возрасте от 2 до 7 лет. Контингент воспитанников социально благополучный. Все дети из полных семей. В ДОУ  функционирует 2 разновозрастные группы  общеразвивающей  направленности.  
     Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - нет.
Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) -13 человека, иностранных граждан нет, (по состоянию на 01.06.2023 г.).
   Численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (далее - договор об оказании платных образовательных услуг) (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - нет.
   Детский сад обеспечивает получение дошкольного образования, присмотр и уход за воспитанниками в возрасте от 1,5 лет до прекращения образовательных отношений. Сроки получения дошкольного образования устанавливаются федеральным государственным образовательными стандартом дошкольного образования. Содержание дошкольного образования определяется образовательной программой.
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